x>0

y =f(x)




Llenn ypoka:

1. [loBTOpEeHune n 3akpenseHume
CBOUCTB U3BECTHbIX

3N1eMeHTapHbIX PYHKLUNN;

2. NpMeHeHne CBOUCTB
DYHKUMNN K pelleHunto 3a4au4;
3. Noarotoeka K [ A.




Kakune U3 ouryp aBngatoTcCH
rpadunyecKknM 3aJaHneEM Kakou-
nmbo yHKUnn?
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Hangute obnactn onpeneneHus
cneayrwmx dyHKUun.,

1 11x \/5—4x—x2

a)y=—

x- =77 6)y_ B)y: x* =1

- Jxi o144

OTBeT:

a) D(y)=(-0;-V7)U(-V7;V7)U(V7;+»)
6) D(y)=(-00;-12)U(12;+0)

B) D(y)=[-5;-1)U(-1;1)




Hangnte npoMexyTKu
MOHOTOHHOCTWU C/ieayoLWnX
DYHKLUNWN.

y=2—-x y=~x+1 y=x" -4
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Micchenyvite Ha YeTHOCTb,
HeYeTHOCTb (PYHKLUMN,
rpadPunKmM KOTOPbIX
n3obpaxeHhobl.
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Nccnepymnte @yHKLUMU HA YETHOCTD,
HEeYeTHOCTb.

1 x—4
a)y=x2+\X\+66) y=x3—; B)y—x "
r) y=+x+5
OTBeT:

a) PYHKUUNA YyeTHaq;
6) dYHKUMNA HeYyeTHas;

B) PYHKUNA HN HETHAA, HN HEYUETHAA,
I') PYHKUNA HN HETHAA, HN HEYUETHAA.




Kakaa n3 dyHKUNN aBNaeTCH
orpaHM4YeHHOUN CHWU3Y,
OrpaHM4YeHHOWU CBepXY,
orpaHM4yeHHoOWn?
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[IpoynTanTe rpad®@unK YHKLINA.

y=(x-1)°+4
y=—(x-1)-4
y=—(x+1)°+4

y=(x+1+4




